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2. [...] Articolul 5. Per-
soanele prevăzute la art. 
1, 3 şi 3^1 vor beneficia 
de prevederile prezentei 
ordonanţe cu începere de 
la data de întâi a lunii 
următoare celei în care 
a fost depusă cererea şi 

de următoarele drepturi:	[Repunerea	perenă	în	
termen	este	şi	pentru	gratuităţile	conexe.	Nu	nu-
mai	că	românii	vor	plăti	pensii	tuturor	urmaşilor	
evreilor	din	România,	cu	activiştii	în	frunte,	dar	
aceştia	-	indiferent	dacă	se	vor	echipa	sau	nu	
cu	cetăţenii	româneşti,	vor	dispune,	cînd	vin	în	
România,	de	uluitoare	privilegii	conexe.	Şi	peste	
toate,	avem	garanţiile	legale	că,	dacă	cineva	se	
va	uita	urât	la	aceşti	favorizaţi,	va	fi	închis	pen-
tru	„anstisemitism”…].

Încîntarea	benficiarilor	creşte:		
Nr. 588-589 – 2021: „Informaţii privind 

persoanele care pot beneficia de Legea 154/2021 
privind copiii persoanelor persecutate din moti-
ve etnice [...]. Se precizează că drepturile respec-
tive se acordă şi se plătesc începând cu data de 1 
ianuarie 2022  [...]. Lista documentelor necesa-

re, inclusiv cererea tip, pot fi accesate la adresa 
[...]	cerere tip;	[...]. Decizia/Hotărârea privind 
calitatea de beneficiar al O.G. nr. 105/1999 a 
părintelui decedat – copie;	[...]. În situaţia în 
care părintele decedat nu a beneficiat de preve-
derile O.G. nr.105/1999, dovada că acesta a su-
ferit o măsură de persecuţie din motive etnice, 
în perioada 6 septembrie 1940 până la 6 martie 
1945, se poate face cu acte oficiale eliberate de 
organele competente [...]”.

Socotiţi cîţi vor obţine astfel de dovezi; 
înmulţiţi cu pensia pentru fiecare din aceşti 
urmaşi; şi veţi vedea că românii nu vor mai 
putea scăpa de datoriile pe care statul le va 
face pentru a plăti acest bir, stabilit de... pa-
lamentarii ce reprezintă interesele populaţiei 
din România.	Ne	pot/vor	fagocita	sute	de	mii	
de	„nevoiaşi”	de	aiurea…	Dar	lovitura	mortală	
dată	populaţiei	de	trădătorii	de	azi	trebuie	admi-
nistrată	beneficiarilor	de	o	administraţie	de	mîine	
(fiind	greu	de	crezut	că	aceste	legi	vor	fi	anulate,	
dacă	nu	se	produce	o	miraculoasă	eliberare).	

Voiam	să	închei,	semnalînd	tergiversarea:
Nr. 598-599  – Ianuarie 2022: „A fost 

prorogată acordarea indemnizaţiilor pentru 
urmaşii persoanelor persecutate etnic. Conform 
Ordonanţei de Urgenţă nr. 130 din 17 decembrie 

2021, publicată în MONITORUL OFICIAL nr. 
1202 din 18 decembrie 2021, la paragraful XL 
se prevede că se prorogă până la 1 ianuarie 
2023 acordarea indemnizaţiilor cuvenite prin 
lege urmaşilor persoanelor persecutate din moti-
ve etnice de către regimurile instaurate în Româ-
nia cu începere de la 6 septembrie 1940 până la 
6 martie 1945	[...]”.	

Numai	că...	iată	ultima	ştire	(3	mai	2022):
„România va plăti 745 de dolari pe lună pen-

tru 15.000 de supravieţuitori ai Holocaustului 
pentru tot restul vieţii, în urma unui acord între 
guvernele israelian şi român, care urmează să 
fie semnat în următoarele zile. În jur de 15.000 
de persoane vor beneficia de aceşti bani, con-
form estimărilor oficiale, transmite Inpolitics. 
Acordul va face, potrivit ediţiei de ieri a cotidia-
nului Haaretz, ca România să recunoască docu-
mentele israeliene furnizate de Autoritatea pen-
tru Drepturile Supravieţuitorilor Holocaustului 
din Ministerul Egalităţii Sociale, care atestă că 
un supravieţuitor a fost în România în timpul 
războiului [...]. Aceşti supravieţuitori, care sunt 
sau au fost cetăţeni români, vor fi acum eligibili 
pentru plăţi de la guvernul român, pe lângă 
plăţile pe care le primesc din Israel şi alte ţări, 
precum Germania. Acordul se va aplica şi celor 

peste 1.200 de supravieţuitori din Bucureşti care 
au emigrat în Israel după 1 octombrie 1953 şi 
care până acum erau eligibili doar pentru o bur-
să anuală. Acordul nu include supravieţuitorii 
Ghetoului de la Bucureşti, deoarece acesta a fost 
recunoscut în noiembrie anul trecut ca „ghetou 
deschis” de către Germania [...]”.

Nu	vom	şti	niciodată	cu	ce	s-au	ales	„repre-
zentanţii”	României	din	această	mega-inginerie	
financiară.	Secretizarea	informaţiilor	(către	
plebe)	face	să	nu	putem	urmări/evalua	rezultatul	
manevrelor	(iar	facilităţile/privilegiile	aferente	
acordate,	nu	prea	lasă	urme).	Presupun	că	se	va	
găsi	o	cale	ca	nici	măcar	Curtea	de	conturi	să	nu	
poată	vedea	cît	de	tare	se	încarcă	bugetul	prin		
legea	sinucigaşă.	Nici	parlamentarii	nu	vor	putea	
(dacă	vor	vrea,	dar	mă	îndoiesc	că	riscă)	să	afle	
la	cîţi	ne-cetăţeni/	ne-rezidenţi	români	se	trimit	
banii	-	tribut	plătit	fără	să	fi	pierdut	un	razboi	
recent.	Poate	că	măcar	aşa	va	scădea	valul	de	
încetăţeniri	abuzive	(vezi	segmentul	1)	-	deveni-
te	ne	necesare	parazitării…?	

Întrega	afacere	este	putredă	-	nu	există	te-
meiuri	valide	pentru	astfel	de	plăţi	şi	românii	nu	
au	fost	consultaţi	dacă	vor	să	fie	făcute	din	bu-
zunarele	lor.	Dar,	chiar	dacă	am	trece	peste	asta,	
ocupîndu-ne	numai	de	categoria	evreilor	perse-

cutaţi	ca	ilegalişti	comunişti	(agenţi	sovietici),	
care	au	realizat	după	1944	crima	premeditată	
anterior,	faptul	recompensării	celor	pe	care	nu	
i-am	putut	pedepsi	pentru	participarea	la	crimele	
comunismului	este	atît	de	grav,	încît	ar	trebui	ca	
autoritățile	să	facă	analiza	eventualelor	contri-
buții	la	instalarea	comunismului,	dosar	de	dosar	
-	de	pensie	specială	sau	de	încetăţenire	-	ambele	
trebuind	anulate	imediat	ce	se	dă	peste	dovada	
vinovăţiei	faţă	de	poporul	roman.		

Treaba	românilor	dacă	se	lasă	încălecaţi/
jefuiţi	aşa.	Pe	mine,	ca	purtător	de	cuvînt	al	Co-
mitetului Pentru Reprezentarea Victimelor 
Comunismului (CRVC),	mă	interesează	faptul	
că	evreimea	florian-vexleriană	a	reuşit	să	restabi-
lească	pensiile	ilegaliştilor,	ba	chiar	să	le	extindă	
la	copiii	lor…	Și	asta	în	acelaşi	timp	cu	restitu-
irea	averilor	capitaliştilor	răsturnaţi	de	ei	după	
1944.	Înainte	de	a	trata	retrocedarea	(în	segmen-
tul	5)	vom	urmări,	în	capitolul	următor,	răsplăti-
rea	ilegaliştilor	şi	activiştilor	„persecutaţi”.

NOTĂ.	Parantezele	drepte	care	semnalează	
comentariile	autorului	aparțin	autorului.	Paran-
tezele	drepte	care	semnalează	eliminarea	unui	
fragment	de	text	aparțin	redacției.	Ilustrația	apar-
ține,	de	asemenea,	redacției.

VA URMA 

IOAN ROȘCA
Combaterea „antisemitismului” foloseşte subjugării românilor? (XIX)

Legea	pentru	care	a	
făcut	pușcărie	politică	
Liviu	Dragnea,	a	fost	
măturat	de	la	șefia	PSD,	
iar	PSD	a	fost	blagoslo-
vit	de	Klaus	Iohannis	cu	

expresia	„ciuma	roșie”	și	legea	pentru	care	parla-
mentarul	Iulian	Iancu	a	făcut	atac	de	cord,	a	fost	
și	mai	rău	amputată.	Și,	în	această	formă,	a	trecut	
pe	repede	înainte	prin	Senat.	Iar	ieri	(18	mai	n.r.)	
a	stârnit	un	imens	scandal	în	Camera	Deputaților,	
care	este	decizională.	După	ce	alaltăieri	George	
Simion,	în	numele	AUR,	a	protestat,	pe	bună	
dreptate,	pentru	punerea	pe	ordinea	de	zi	a	ple-
nului	a	acestui	important	act	normativ,	care	încă	
nu	fusese	dezbătut	în	Comisie.	Este	legea	„zero	
gaze”	pentru	România.

Pare	de	necrezut,	însă	această	lege,	care	
reglementează	situația	perimetrelor	offshore	și	
onshore	de	gaze	și	petrol,	reprezintă	o	fenomena-
lă	prestidigitație,	la	capătul	căreia	statul	român,	
care	în	definitiv	deține	întreaga	bogăție,	nu	se	
alege	în	mod	gratuit	cu	nici	măcar	un	metru	cub	
de	gaze	și	nici	cu	vreun	baril	de	petrol.	Ca	să	fie	
foarte	clar,	toate	statele	normale	la	cap	care	per-
mit	exploatarea	zăcămintelor	lor	de	către	com-
panii	străine,	pe	socoteala	exclusivă	a	acestora	
și	cu	condiția	reabilitării	mediului,	obțin	gratuit	
minimum	40%	din	producția	totală,	la	care	se	
adaugă,	desigur,	redevențele.	România	–	nimic.	
Absolut	nimic!	Și	aici	intervine	o	șmecherie.

Marea	găselniță	a	acestui	act	normativ	adop-
tat	pe	repede	înainte,	inventat	exclusiv	pentru	
interesul	titularilor	de	acorduri	petroliere,	este	
așa-numitul	drept	de	preemțiune.	Cetățenilor	ro-
mâni	li	se	spune	că	noutatea	acestei	legi,	elabora-
tă	și	adoptată	în	interes	național,	pentru	ca,	vezi	
Doamne,	această	țară	să	dobândească	o	deplină	
independență	energetică	și	venituri	substanțiale	

pentru	a	se	moderniza,	ar	fi	dreptul	de	preemțiu-
ne.	Adică	dreptul	de	a	fi	noi	primii	care	cumpă-
răm,	desigur	la	prețul	pieței,	pe	care	îl	fixează	al-
ții,	atât	de	mult	cât	dorim	din	cantitățile	extrase.	
Prima	precizare	pe	care	doresc	să	o	fac	este	că	
acest	drept	de	preemțiune	exista	și	în	reglemen-
tările	anterioare.	Deci	nu	reprezintă	nimic	nou.	
Iar	a	doua	precizare	necesară	este	că	acest	drept	
nu	ne	acordă	absolut	niciun	avantaj,	în	condițiile	
în	care	România	nu	devine	cu	adevărat	un	hub 
regional	al	comerțului	cu	gaze	naturale.	Pentru	a	
fi	hub,	este	necesar	ca	prețul	gazelor	să	fie	jucat	
în	jos	și	în	sus,	nu	la	bursa	de	la	Viena	sau	pe	
alte	burse,	ci	la	bursa	de	la	București.	Ceea	ce	nu	
se	întâmplă	și	nu	se	va	întâmpla.

În	consecință,	pentru	multă	vreme	de	acum	
încolo,	poate	pentru	totdeauna,	atâta	timp	cât	
vom	mai	dispune	de	asemenea	rezerve,	România	
își	cedează	cu	generozitate	în	totalitate,	unor	
companii	străine	și	respectiv	altor	state,	dreptul	
de	a	prospera	de	pe	urma	propriei	bogății.	Și	cu	
ce	ne	vom	alege	totuși?	Cu	un	mediu	maritim	dat	
peste	cap.	Și,	probabil,	cu	un	litoral	afectat.

Sursă: corectnews.com

 „Legea aduce stabilitate şi 
predictibilitate” 
„Este poate un pas - cel mai important - pe 

care îl facem către independenţa energetică. 
Practic, putem spune că, odată cu începerea 
investiţiilor în Marea Neagră, România va 
deveni independentă energetic, vom produce 
gaze naturale mai mult decât consumăm, iar 
surplusul de gaze naturale poate fi livrat în afara 
ţării. Legea aduce stabilitate şi predictibilitate, 
un mediu fiscal prietenos şi sunt convins că va 
ajuta investitorii să ia decizia de investiţie. Mai 
mult, protejează interesele naţionale ale Româ-
niei. În caz de criză energetică putem interveni 

şi redirecţiona gaze către consumul intern şi, de 
asemenea, impune un control asupra contrac-
telor bilaterale. Eu cred că este o lege în care 
atât statul, cât şi investitorii au de câştigat şi 
ne aşteptăm ca deciziile de investiţie să poată fi 
luate” 

VIRGIL POPESCU 
ministrul Energiei 

 „Trebuia o lege asemănătoare 
cu cea din Norvegia”
În Constituția României se arată că bogăți-

ile subsolului sunt propietatea statului Român. 
Aici sunt incluse și cele aferente platoului 
continental al Mării Negre. Legea trebuia să 
cuprindă,  în preambul, acest aspect, acest 
principu, ceea ce ar fi determinat încheierea de 
parteneriate privind exploatarea hidrocarburi-
lor, plata exploatării fiind făcută într-un procent 
din zăcământul extras, respectiv 20 -25 % din 
total volum extras. Astfel, statului îi revenea un 
procent de 75 % - 80 % din total volumul extras, 

fiecare parte valorificind zăcământul extras în 
calitate de proprietar.

Pentru că firma (partenerul) care efectuea-
ză exploatarea este proprietar pe cele 20 - 25 
de procente, în cazul în care statul român nu 
are acoperit necesarul intern de gaze ori de 
restul hidrocarburilor, poate invoca un drept de 
preemțiune, adică să oblige firma de exploatare 
să vîndă cele 20 de procente, mai întîi statului 
român, la prețul pieței.

În lege se vorbește despre dreptul de preem-
țiune ca și cum proprietarul întregului volum 
de hidrocarburi este firma de exploatare. Apoi, 
dacă firma de exploatare  creează o firma inter-
mediară,  artificial, și vinde acestei firme gazele 
naturale, sub 85 lei MW, nu mai este obligată la 
plata redevențelor către statul român, acesta din 
urmă nemaiavând  dreptul la despăgubiri.

Pentru a da loc la interpretări, legea conține 
cuvinte cu mai multe sensuri, fraze lungi, expre-
sii care, traduse în alte limbi, schimbă sensul 
juridic real al articolelor. 

Baza legală de explorare și exploatare a bo-
gățiilor solului o avem încă din anul 1999. Aici 
trebuia o lege specială cu referire la exploatarea 
gazului și/sau petrolului asemănătoare cu cea 
din Norvegia, sumele de bani, date de români 
cu titlul de contributivitate, pentru pensii, să fie 
folosite ca acțiuni în procedurile de exploatare 
și valorificare a hidrocarburilor. Din profitul 
obținut, statul asigurînd  o pensie decentă fie-
cărui contributor. Apoi trebuia prevăzut modul 
de distribuire al profitului, respectiv care sunt 

procentele ce revin Ministerului Învățământu-
lui, Sănătății etc. Pe aceste principii trebuia 
construită legea. 

Av. SORIN SABĂU 
Baroul Mureș 

 „Vom ataca Legea Offshore la 
Curtea Constituțională”
Îgrijorat	de	nelegalitatea	și	nelegitimitatea	

Legii	Offshore,	partidul	(neparlamentar)	Uniu-
nea	Națiunii	Române	ne-a	remis	spre	publicare	
următorul	comunicat	de	presă:	

„Uniunea Națiunii Române a luat act de faptul 
că Legea offshore, prin care se deblochează ex-
ploatarea gazelor din Marea Neagră, a fost votată 
de către Parlament, mergând spre promulgare la 
Președinte.

Legea, desigur, este foarte importantă, atât din 
perspectivă economică – miza fiind o sumă impor-
tantă de venituri pentru statul român - , cât și geo-
politică, având în vedere conflictul din vecinătate.

Atentă, așa cum și-a propus de la înființarea 
sa, la resursele strategice ale țării, care trebuie 
exploatate rațional, de către români și în folosul 
românilor, Uniunea Națiunii Române consideră că 
este imperios necesar ca guvernanții să prezinte, 
cât mai explicit cu putință, cetățenilor efectele 
concrete – pe termen scurt, mediu și lung - ale legii 
pentru economia românească. 

Comunicarea – esențială mai ales în cazul de 
față, cu impact major asupra intereselor Români-
ei - , menținută la un nivel irelevant pentru marea 
masă a cetățenilor, alimentează, pe drept, o sumă 
de speculații și induc sentimentul că actualii guver-
nanți tranzacționează interesele majore ale țării.

În Constituția României se arată că bogățiile 
subsolului sunt proprietatea statului Român, prin 
urmare, câtă vreme legea nu vorbește despre faptul 
că resursele de gaz și petrol sunt proprietatea 
exclusivă a statului român, ea prezintă un viciu de 
fond de netolerat.

Uniunea Națiunii Române va face toate dili-
gențele necesare pentru ca legea, astfel concepută, 
să fie atacată la Curtea Constituțională și ea să 
fie apoi adoptată având în față singurul obiectiv 
major de care trebuie să ținem seama – siguranța 
și prosperitatea poporului român”.  

Consiliul Legislativ UNR

SORIN ROȘCA STĂNESCU

Legea „zero gaze pentru România”

„Bunurile proprietate publică sunt inalienabile”
	(3)	Bogățiile	de	interes	public	ale	subsolului,	spațiul	aerian,	apele	

cu	potențial	energetic	valorificabil,	de	interes	național,	plajele,	marea	
teritorială,	resursele	naturale	ale	zonei	economice	și	ale	platoului	con-
tinental,	precum	și	alte	bunuri	stabilite	de	legea	organică,	fac	obiectul	
exclusiv	al	proprietății	publice.
(4)	Bunurile	proprietate	publică	sunt	inalienabile.	În	condițiile	legii	

organice,	ele	pot	fi	date	în	administrare	regiilor	autonome	ori	instituți-
ilor	publice	sau	pot	fi	concesionate	ori	închiriate;	de	asemenea,	ele	pot	
fi	date	în	folosință	gratuită	instituțiilor	de	utilitate	publică.

CONSTITUȚIA ROMÂNIEI, Art. 136 – Proprietatea

Camera Deputaţilor a adoptat, miercuri, 18 mai, proiectul legii offshore. S-au înregistrat 
248 de voturi pentru şi 34 de voturi împotrivă, acestea din urmă venind, toate, din partea AUR.

Inventatorul	Iuliean	Horneț,	arhitectul	teh-
nologiei	„EcoHornet”,	a	împlinit	72	de	ani.	Cel	
mai	frumos	cadou	pe	care	l-a	primit	de	ziua	lui	a	
fost	demararea	unui	proiect	fabulos,	care	vizează	
transformarea	Pământului	într-o	planetă	verde,	cu	
tehnologie	românească.	Astfel,	la	18	mai,	la	Zurich,	
în	Elveția,	Iuliean	Horneț,	Director	General	al	Eco-
Hornet SRL,	și	Ionut	Dragoș	Onescu,	Președinte	
al	ODAS Energy Group,	și-au	anunțat	parteneria-
tul	strategic	sub	umbrela	SMART	GREEN	ENER-
GY	HOLDING	AG,	care	își	propune	să	stopeze	
schimbările	climatice	și	să	îmbunătățească	starea	de	
sănătate	a	planetei.

Acest	acord	îi	reunește	pe	unul	dintre	cei	mai	
străluciți	inventatori	români	din	toate	timpurile,	

Iuliean	Horneț,	și	pe	unul	dintre	cei	mai	importanți	
investitori	români	în	domeniul	tehnologiilor	noi	și	
revoluționare,	Ionuț	Dragoș	Onescu,	recunoscut	
pentru	activitățile	sale	în	domeniul	consultanței	în	
afaceri	și	management.

„Pășesc în al 73-lea an al vieții mele cu multe 
speranțe împlinite. Mariajul semnat astăzi de mine, 
inventatorul român Iuliean Horneț, cu Smart Green 
Energy Holding AG, parte a unui mare Consorțiu 
de investiții, pecetluiește realizarea unui mare pro-
iect pentru răcirea cuptorului numit Terra.  Astăzi 
și-au dat mâna creativitatea și finanțele pentru 
ca lucrul bine făcut sa fie implementat la timp de 
banul investit responsabil, durabil și profitabil. 
Tehnologiile și echipamentele create și brevetate de 

mine vor fi fabricate în România printr-o investiție 
de 300.000.000 de euro”,	a	declarant	inventatorul.	

Cine sunt beneficiarii
România,	Terra,	populația,	biodiversitatea!	

Acestea	vor	beneficia	de	o	depoluare	accelerată	
a	apei,	solului	și	aerului,	de	confort	termic	ieftin,	
hrană	suficientă	și	sănătoasă	fără	aportul	combusti-
bililor	fosili.

Tehnologiile	inventatorului	asigură,	prin	cele	84	
echipamente	ale	sale,	conversia	în	energie	termică,	
electrică,	mecanică	și	frig	a	celei	mai	abundente	
bogății	a	planetei,	biomasa,	care	este	singura	sursă	
reală	de	energie	verde	și	care,	împreună	cu	energia	
dată	de	soare,	apă,	vânt	și	geotermală,	dar	și	a	deșe-

urilor	solide	și	lichide	neutilizate,	pot	înlocui	com-
bustibilii	fosili	în	sectoarele	energetice	enumerate.

„De-a lungul timpului, am urmărit multe 
tehnologii inovatoare cu potențial uriaș de a 
contribui la o planetă verde, cu aplicabilitate 
imediată, care pot fi implementate în cel mai 
scurt timp posibil. Invențiile și tehnologiile 
EcoHornet sunt o combinație de tehnologie de 
înaltă performanță la costuri extrem de mici, 
cu fiabilitate pe termen lung, iar prin semnarea 
acestui acord am făcut un mare pas înainte și am 
consimțit la angajament de a ne proteja planeta cu 
ajutorul tehnologiilor românești. Clienții SMART 
GREEN ENERGY HOLDING AG vor putea 
acum să transforme gropile de gunoi în căldură, 

combustibil, frig sau electricitate”	–	a	declarant	
Dragoș	Onescu.	

Consorțiul	își	propune	să	devină	unul	dintre	
liderii	mondiali	în	domeniul	energiei	verzi,	
oferind	în	același	timp	cele	mai	bune	soluții	pentru	
protecția	mediului	înconjurător	și	să	fie	recunoscut	
drept	un	sanitar	al	planetei,	prin	intermediul	acestor	
tehnologii	inovatoare.

CERTITUDINEA

La închiderea ediției
Investiție elvețiană de 300.000. 000 euro pentru salvarea 
României și a Pământului, prin tehnologia lui Iuliean Horneț


